

畅通流通渠道 活跃流通市场 促进城乡消费

# 通化市积极推进城乡高效配送助力乡村振兴

本报讯 王忠先报道 日前,通化市入选国家商务部等5部门联合印发《关于继续推进城乡高效配送专项行动有关工作的通知》中城乡高效配送专项行动第二批10个城市。该市深入推进城乡高效配送专项行动,积极为电商镇、电商村、商贸企业、零售企业与物流企业搭建对接平台,发挥电商服务中心作用,打造农产品上行通道,利用物流企业的高效配送实现农产品进城,助力乡村振兴。截至目前,全市已建设完成县级物流

配送服务中心4家,乡(镇)级物流配送站16个,村级物流配送点405个。完善物流配送体系。柳河县利用本地企业易联物流整合了金正物流和圆通、申通、韵达等快递企业资源成立了“吉联速运”,将物流配送延伸到农村,打通城乡物流配送“最后一公里”,实现快递村村通,有力带动了工业品下乡和农产品进城。辉南县以安华企业的高效配送实现农产品进城,助力乡村振兴。截至目前,全市已建设完成县级物流

配送服务中心4家,乡(镇)级物流配送站16个,村级物流配送点405个。完善物流配送体系。柳河县利用本地企业易联物流整合了金正物流和圆通、申通、韵达等快递企业资源成立了“吉联速运”,将物流配送延伸到农村,打通城乡物流配送“最后一公里”,实现快递村村通,有力带动了工业品下乡和农产品进城。辉南县以安华企业的高效配送实现农产品进城,助力乡村振兴。截至目前,全市已建设完成县级物流

配送服务中心4家,乡(镇)级物流配送站16个,村级物流配送点405个。完善物流配送体系。柳河县利用本地企业易联物流整合了金正物流和圆通、申通、韵达等快递企业资源成立了“吉联速运”,将物流配送延伸到农村,打通城乡物流配送“最后一公里”,实现快递村村通,有力带动了工业品下乡和农产品进城。辉南县以安华企业的高效配送实现农产品进城,助力乡村振兴。截至目前,全市已建设完成县级物流

配送服务中心4家,乡(镇)级物流配送站16个,村级物流配送点405个。完善物流配送体系。柳河县利用本地企业易联物流整合了金正物流和圆通、申通、韵达等快递企业资源成立了“吉联速运”,将物流配送延伸到农村,打通城乡物流配送“最后一公里”,实现快递村村通,有力带动了工业品下乡和农产品进城。辉南县以安华企业的高效配送实现农产品进城,助力乡村振兴。截至目前,全市已建设完成县级物流

配送服务中心4家,乡(镇)级物流配送站16个,村级物流配送点405个。完善物流配送体系。柳河县利用本地企业易联物流整合了金正物流和圆通、申通、韵达等快递企业资源成立了“吉联速运”,将物流配送延伸到农村,打通城乡物流配送“最后一公里”,实现快递村村通,有力带动了工业品下乡和农产品进城。辉南县以安华企业的高效配送实现农产品进城,助力乡村振兴。截至目前,全市已建设完成县级物流

## 简讯

### 东丰县司法局 农家院里普法忙

日前,东丰县司法局组织的法律讲师团一行3人来到南屯镇北屯村张家文化大院,举办法制宣传培训班,拉开了乡村普法的序幕。此次讲座,县律师事务所律师为村民主讲了《民法总则》《宪法》《婚姻法》等相关法律知识,全村50余名村民参加了讲座。现场工作人员还为村民发放了法律宣传资料《百姓依法维权365问》100册,各类法律援助折页200份,《宪法》单行本300本。通过宣讲,使该村村民进一步懂得了与自身密切相关的民法知识,提高了村民的法律意识,为创造和谐法治社会营造了良好环境。

(王宁香 高敏)

### 太王镇抓实 环保督察问题整改

自环保督察工作开展以来,集安市太王镇党委、镇政府始终坚持“政治自觉高、责任担当强”工作精神,切实肩负起环保督察问题整改责任,全面扎实推进全镇环保督察问题整改工作。该镇把环保督察整改工作作为一项重大政治任务,成立环保督察工作领导小组,制定了迎检、整改和“回头看”的排查方案,明确了工作职责和主要任务,召开专题会议研究环保督察工作,强化担当,狠抓整改落实,坚决把中央、省环保督察组交办的信访案件办理和反馈问题整改抓紧抓实,抓出成效。截至目前,中央、省环保督察组交办的环保督察信访案件和反馈问题已全部整改完毕并上报销号。

(张春毅 柳青松)



大安市税务局驻安广镇永富村工作队队在脱贫攻坚巩固提升工作中,注重发挥合作社的“带富效应”,积极帮助合作社依据市场情况发展多元经营,助推群众脱贫致富奔小康。图为民意合作社养殖的母猪已大量产崽,销售形势看好。李国义摄

## 打好“组合拳”为“一谷一城”添新绿

90余人,清理各类垃圾30余吨,安置美化栅栏770延长米,焊制三层铁质花架22延长米,种植绿化树木640株,绿化花卉2.9万株,铺设草坪2800平方米,打造室外文化墙315余延长米,使街道辖区面貌焕然一新。项目建设推进特色产业。立新村软枣猕猴桃种植基地以软枣猕猴桃示范种植为基础,开展科研育苗、深加工等产业链延伸的探索,逐步形成规模化种植的产业格局,打造出白山特色的小浆果品牌。现已完成软枣猕猴桃种植近500亩,种苗繁育基地1万平方米的建设。城华村食品加工项目占

地面积1000平方米,建筑面积608平方米,现有生产设备12台,已开发21个品种的大煎饼,产品纤薄、入口即化、香甜美味、有益健康,是在传统煎饼上的迭代升级产品,市场反应良好。森工村将发展反季水培刺嫩芽项目,增加收入。新开村继续入股聚源家庭农场发展青食玉米项目,入股绿佳原生态有限公司发展软枣猕猴桃产业,实现了一村一品、一村一特、一二三产业融合发展。

地面积1000平方米,建筑面积608平方米,现有生产设备12台,已开发21个品种的大煎饼,产品纤薄、入口即化、香甜美味、有益健康,是在传统煎饼上的迭代升级产品,市场反应良好。森工村将发展反季水培刺嫩芽项目,增加收入。新开村继续入股聚源家庭农场发展青食玉米项目,入股绿佳原生态有限公司发展软枣猕猴桃产业,实现了一村一品、一村一特、一二三产业融合发展。

“小康不小康,关键看老乡”,看的到底是什么?辽源市龙山区寿山镇黑牛村清新的空气、整齐划一的铁艺围栏、统一样式的独立旱厕、标准规格的彩钢储物房、一尘不染的庭院,似乎透露着答案。村文书崔洪涛说:“决胜全面小康收官之际,看的不仅是老百姓兜里的钞票,更是农村生态环境的变化、农民文明素质的提高。”今年以来,黑牛村响应区、镇号召,巧用“绿色运算法”,改善人居环境、建设美丽乡村,漂漂亮亮迎小康。据崔洪涛介绍,寿山镇全面推行拆违退线工程,对农村违章建筑做“减法”。村里将横七竖八的小平房、木栅栏等进行集中拆除,通过以奖代补的方式,统一为农

户免费改建铁艺栅栏、彩钢储物房。同时,黑牛村积极做好“加法”,持续开展“厕所革命”,将原有的公用旱厕改造成农户各家独立的旱厕,地下设置粪污处理池,利用生物菌无害化处理成肥料进行还田,顶上还安装了排气

由合作社代收,将6000多亩秸秆统一打包,送到秸秆发电厂进行资源再利用,农民再也不用背着负担种地了。此外,黑牛村选取空旷处新建了两个柴草垛集中堆放点,方便村民随时存取。乡村持久美,关键还得靠

振兴乡村,产业先行。秉持这一理念,东丰县拉拉河镇六道村着力调整产业结构,大面积栽植刺嫩芽,并尝试与大豆间种,走出一条引领当地村民致富增收的新路子。六道村党支部、村委会通过开展市场调研,决定抓住商机,把刺嫩芽种植作为增加村集体经济收入的项目来做。采取与村民签订土地流转合同的做法,利用10公顷土地建设刺嫩芽生产基地。涉地农民在获得土地租金的基础上,还可以到基地打工,每天可收入上百元。为了有效利用土地,村里大胆尝试,在刺嫩芽基地间种大豆,获得成功,现在,基地里的大豆长势良好,丰收在望。

初秋时节,走进六道村刺嫩芽生产基地,可见成片的深绿色夹杂着一抹淡绿,深绿色的作物是大豆,而绿意较浅的是刺嫩芽。看到眼前喜人的景象,村党支部书记王少彬对基地未来充满信心:“过去,我们村集体经济薄弱,村民在山地种植粮食产量也低。经过多方考察,我们便选择发展刺嫩芽种植产业,三年后可达到丰产期。实现预期目标,我们将继续扩大刺嫩芽的种植面积,同时也考虑建暖棚,将刺嫩芽秆木质化达到一定程度时,做冬季的反季大棚。”看到刺嫩芽间种大豆获得成功,村集体经济有了保障,自己也有收入,六道村及周边村民增强了发展信心,不少村民跃跃欲试,准备发展这个项目。

## 六道村建起“绿色银行”

李莹 宇阳 本报记者 吴连祥



本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉圆养老院

从前“袖手看”现在“动手干”

## 黑牛村漂漂亮亮迎小康

汪琳

管,有效排除异味。黑牛村不仅好“面子”,更注重“里子”。“柴草垛散放易燃、秸秆不让烧又无处堆放等老大难问题必须从根上解决。”黑牛村在镇党委、政府的协调帮助下,与黑牛农机专业合作社达成合作协议,验

收合格的,由区妇联统一授牌。截至目前,已评选出“美丽家园”星级示范户930户。其中,三星级331户、四星级320户、五星级279户。“比美、比净、比文明”成为黑牛村的新风尚。黑牛村一组村民程亚红指着自家院门口挂着的“四星级美丽家园”荣誉牌说:“以前村里卫生有人干、有人管,大家都习惯了当‘甩手掌柜’。现在不同了,谁都想把自家收拾得更干净、更漂亮,这样的小日子才更舒服、更有滋味。”

群众。黑牛村在评选“干净人家”“美丽庭院”的基础上,定期开展“美丽家园”星级示范户评选活动,评选结果分为三星级、四星级和五星级。根据区里统一设定的评选标准,发动群众自觉创评,通过进行组织申报、检查验收等环节,验

家收拾得更干净、更漂亮,这样的小日子才更舒服、更有滋味。”

## 小村见闻

《吉林农村报》工作站站长招募 为更好地开展服务,助力脱贫攻坚,《吉林农村报》面向省内各地县区招募吉林农村报驻地工作站长,联系电话:0431-80563797 19990542797

**遗失声明**  
松原市松赢商贸有限公司公章遗失,公章编码:2207031110664,遗失声明作废。

**遗失声明**  
杨敬伟残疾证遗失,证号:22030319760827321723B1,声明作废。

**遗失声明**  
刘惠德残疾证遗失,证号:22030319650728221652,声明作废。

**遗失声明**  
魏建新残疾证遗失,证号:22030319681220282512,声明作废。

**遗失声明**  
闫国军残疾证遗失,证号:22022519621108005244B1,声明作废。

**遗失声明**  
程金凤身份证号:220323199905037223丢失,声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。

**遗失声明**  
镇赉县东屏镇机砖厂向镇赉县国土资源局缴纳的矿山生态恢复治理保证金票据丢失,2010年1万元,2013年0.5万元,2014年1万元,2015年0.5万元,2016年2万元。

**遗失声明**  
镇赉县坦途镇机砖厂向镇赉县国土资源局缴纳的矿山生态恢复治理保证金票据丢失,2010年1万元,2013年1万元,2014年1万元,2015年1万元,2016年1万元。

**遗失声明**  
镇赉县英华乡机砖厂向镇赉县国土资源局缴纳的矿山生态恢复治理保证金票据丢失,共计五万元。

**注销公告**  
伊通满族自治县长白山金酒有限责任公司(注册号2203231001124)经股东会讨论即日起解散,公司已成立清算组进行清算。请各债权人自接本公书之日起30日内,未接到通知的自本公司此公告发布之日起向本公司清算组申报债权。

**公告**  
根据产权人藏文宏,毕克玲的申请坐落于集安市麻线乡麻线104030101,结构为砖木结构,面积为83.64平方米,原(产权证号、预售登记证号、他项权证、预售证)309,309的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。自本公告公布之日一个月后无异议,将予以补发。

集安市房屋产权管理中心  
2020年09月03日  
梨树县不动产中心土地登记公告

四平市辽牧生猪屠宰有限公司宗地位于孤家子镇原新鲜机砖一厂院内。出让面积10000平方米宗地四至,东至新鲜村十二社耕地,南至新鲜机砖一厂用地;西至新鲜机砖一厂用地;北至池塘。该宗地国有土地使用权登记申请已通过审查,现予以公告,对公告内容有异议者,请于本公告发布之日起15日内,向我中心(电话:5252002)书面申请办理复查手续。逾期没有提出异议的,即认为上述公告的权益有效,并按规定予以注册登记。

梨树县不动产登记中心 2020年9月2日